

ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

Школа экономических знаний

**В Могилеве открылась Школа юного экономиста,
организованная деканатом и преподавателями
экономического факультета МГУП.**

На первое занятие пришли свыше 50 старшеклассников 4-х городских школ. В доступной форме они получили информацию о специальностях экономического профиля. Затем ребята были разделены на 4 команды со звучными названиями «Экономисты», «Юный брокер», «Презент», «Стройэкспо», которые соревновались в знании экономических терминов, отвечали на вопросы, разгадывали головоломки, ребусы и даже сочиняли стихи.

Геннадий АЛЕКСАНДРОВ.